

Шантаж, угрозы и обман: политическое ноу-хау Максима Романова

Пышным цветом расцветает конфликт, порожденный объединением Нижнеилимского района в муниципальный округ. Так, в распоряжении редакции Бабра оказались два небезынересных документа: инициатива думы Новой Игирмы о проведении местного референдума по вопросу объединения и развернутое письмо председателя думы поселка Янгеля (последнего «сломленного» в голосовании за объединение), где подробно описано, как было проведено голосование.

Спойлер: вопросов к его законности с каждым предложением все больше и больше.

Но давайте по порядку. Точнее по важности появившихся на публице документов



О проблемах при проведении столь нужного мэру Максиму Романову мы рассказывали ранее: [Галя, у нас отмена: выборы мэра необъединенного Нижнеилимского района.](#)

Два остова противостояния – поселки Янгель и Новая Игирма – до последнего бойкотировали инициативу мэра. Понять их можно: оба населенных пункта удалены от районного центра. И если Игирма – городское поселение вполне сопоставимое по численности с самим Железногорском, то Янгель – это вовсе брошенный на побережье Илимского водохранилища поселок с несколькими сотнями жителей.

Каковы гарантии, что после уничтожения там органов местного самоуправления окружная власть проявит должное внимание к их проблемам? Тем более, что даже сейчас проблема Янгеля, замерзающего несколько суток без отопления, замалчивается районной властью.



Как сообщают социальные сети Янгеля, уже на протяжении более 12 часов жители поселка живут с холодными трубами отопления. При этом администрация поселения хранит гробовое молчание, не давая никакой официальной информации. Районная ЕДДС также в курсе ЧП, но, по словам пользователей публика, ограничивается отговорками. Самое смешное, что вчера в Янгеле состоялся отчет главы поселения по итогам 2024 года. На заданные вопросы о причинах отсутствия тепла в квартирах глава поселения ушел от прямого ответа, а заместитель мэра Нижнеилимского района (сам Максим Сергеевич, видимо, предчувствуя непростой разговор с жителями, просто не приехал, хотя очень любит позировать на фоне глав-"отличников"), проговорился, что на поселковой котельной банально нет угля. Но он обязательно должен вот-вот подойти. Надо только немного подождать.

Вместо администрации о реальном положении дел рассказывают местные блогеры

Несколько раз дума Янгеля отказывалась голосовать по вопросу объединения. Сначала не набрали кворум, потом не могли и вовсе собраться. И вот необходимая мэру галочка в вопросе муниципальной реформы появилась. Аккурат после десятка звонков в адрес председателя думы с уговорами, убеждениями и угрозами. И даже так голосование прошло без ее участия. Внимательно прочтите [документ](#): в нем нет ни слова об официальном назначении заседания думы. А это, подчеркнем, нюанс, утвержденный уставом населенного пункта.

Была ли дума назначена, а депутаты и жители проинформированы о ее заседании? Или важное голосование прошло в режиме инкогнито, в тайне от всех причастных?

Итогом всего произошедшего стала инициатива проведения референдума, предложенная председателем думы депутатам. Аналогичное предложение поддерживает и председатель думы Новой Игирмы.

В [своем письме](#) он акцентирует внимание на общественной значимости реформы и необходимости выслушать всех жителей населенных пунктов. При этом на публичные слушания, которые обязательны при проведении муниципальной реформы, приходило явное меньшинство жителей поселков Нижнеилимского района.

И хотя в действующем законодательстве о местном самоуправлении при проведении объединения не предусмотрен референдум, а значит с юридической точки зрения данный шаг невозможен, вопрос о законности голосования в поселке Янгеле ставит под вопрос законность муниципальной реформы и ее дальнейшую реализацию.

Плакала крокодиловыми слезами предвыборная кампания мэра Романова?

Бабр продолжит следить за развитием событий.

Фото: vk.com, t.me/stopomerta

Автор: Глеб Севостьянов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 936 14.03.2025, 10:56 📌 11
URL: <https://babr24.com/?IDE=274679> Bytes: 3690 / 3062 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Глеб
Севостьянов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)